



智慧相亲

一起听讲座、去读书会或其他文化活动,强调才华和智慧层面的约会相亲,人们称之为“智慧相亲”。这种不紧不慢、决意走高雅路线的相亲方式已经开始在各大城市兴起。

脸部内衣

网络上出现了一种瘦脸工具,国外将它称之为“facebra”。据悉“脸部内衣”有很多功效,可以用来瘦脸颊、下巴、去除法令纹、防止鱼尾纹等。部分产品更是自称能美白和促进细胞再生。

YOYO族

一群特立独行的群体,YO在英文中意为水手拉绳时发出的号声,洋溢着地中海的阳光和热情,两个YO的叠加,强调了对于生活的自信和乐趣。YOYO族不一定是行业及消费的意见领袖,但有自己独特的判断和选择。他们可以游刃有余地把握自己的生活方式,在理想和现实之间找到了合理弹性限度。

冒险增加感情

美国一研究发现,男女一起做过令人激动的事情(如玩过山车、骑摩托车兜风、爬山探险等)后,双方发生恋情的可能性会大大提升。研究者将参试者分别置于两种情境:一组走平稳的桥,另一组走高又晃的桥,结果后一组参与者对彼此的评价更高。

上镜的土豆

土豆因为本身凹凸不平,颜色深沉,不具辨识度,所以指那些现实中长相平平的普通人。那些本人长得并不出众,却很上镜的人就被称作上镜的土豆。

“炸鸡大学”

位于韩国京畿道利川市的GENESIS炸鸡大学是一所专门研究炸鸡并教授制作各种口味炸鸡的大学。炸鸡大学并不是登记在韩国教育厅的正规大学,而是GENESIS公司建立的一所研发中心兼教育中心。当然,只要是对炸鸡相关餐饮感兴趣的社会人士都可以报名学习。

我吃我的榴莲酥,你啃你的韭菜饼。臭不到一块,那就各自为营。

——作家张嘉佳, #臭味投不投#

在这个复杂的世界,你可能永远看不出来一个表面绅士的人他到底经历了多少的不堪、痛苦、心灵的挣扎与折磨……才成就了那份看似与生俱来的坚强。每个彬彬有礼的人都有隐藏的另一半性格,请不要把他的另一半逼出来。给他人留余地,就是给自己攒人品。

——网友纳滤, #给他人留余地#

看着同学们陆续结婚是什么感受?“就像当年考试看着他们一个个提前交卷的噩梦重现眼前。”

——网络段子, #他们都婚了#

我关注的微博像下午这刻低潮时,只有六十人上下在线了;晚上高峰时,十点多,也就一百多人。我也二十天没用智能手机上微博了。微博作为社交媒体的寿命到了。它如今真正成了我想要它是的东西:小黑板。

——网友理论车间, #微博是小黑板#

你知道历史上第一个智能穿戴设备,而且还是声控款,是什么吗?是孙悟空头上的紧箍!

——网络段子, #史上第一个智能穿戴设备#

奈特尔家庭



又称NETTEL Family, NETTEL是英文“Not enough time to enjoy life”的缩写,即“无暇享受生活”之意,起源于澳大利亚,但在中国却非常普遍。指的是那些由于成本增加、工作压力变大,家长为了提高家庭收入,牺牲节假日消遣或与家人团聚的时间去工作,虽然家庭收入逐年增加,但却失去了陪伴孩子和享受生活的机会。不过“奈特尔”家庭的父母并没有对此感到不满,相反他们中的很多人十分热衷这样的生活方式,认为这样才能显示出自己的成功。

众议 | Argue

女性产假该休多久

职业女性生完宝宝后,晚上频繁起夜照顾宝贝,白天还要按时上班,想兼顾家庭和工作真的很难。而且,孩子在3岁前是最需要妈妈陪伴的时候。人大代表王幼君建议,将女性产假延长至3年,由社保提供3年的生育津贴或由财政出资保。你怎么看?

➔ 假如妈妈全职抚养,可能促使爸爸失业。建议增加产假期间妈妈的津贴,产假1年左右较好。

⚡ 1.初生三年的亲子陪伴将影响终生。2.收入损失大还是孩子心灵空洞伴随终生损失大? 3.女性的职业身份必须高于母亲身份吗? 4.女性必须工作和女性有权选择,哪个是女权? 5.至于企业成本、女性重新就业等操作层面,是否可以采取积极措施?

➔ 产假休3年是不可能的,没有公司能承担的起,最后导致的恶果就是未育女性找不到工作或者强行规定女性在职期间不得怀孕,一怀孕就调离到最差的岗位逼你辞职(别奇怪,现在这种公司有一大把)。合理的做法就是把产假延长至6-12个月,其间补贴由丈夫所在单位、本单位和社会保障三方共同承担。

OPINION 一周 | 语录

如果一条招聘广告上说:“月工资500-2000,那么它的月薪就一定500”。如果一条商业广告上说:“该商品500-2000,那它的售价就是2000”。

——网友xie107, #挣钱和花钱的区别#

借口都是因为不爱或者不够爱。表面上说不合适,其实就是不喜欢,表面上说放手是为你好,其实是为自己好。而真爱,是即使悬崖勒马进退唯谷,我依然不愿放开你的手。

——作家生几, #真爱#

每个人都有有一个不可告人的痛楚,它猫在你内心深处的一个角落,自己走不出来,别人也闯不进去。很多人想要努力把它表达出来,可总也说不明白。人人无处倾诉,人人来孤独。

——微博段子, #生来孤独#

人是需要信仰的。这信仰可以来自于宗教,也可以来自偶像,来自爱。来自一个你不断追赶却永远只能望其项背的影子。我们每个人都在大海上漂流,有的往左往右,有的一路向东。没有人知道前方是否有岸。而信仰的力量,是让人相信自己正行驶在对的航线上。我此前信爱,我现在信你。

——网友是俊, #信仰#